[bookmark: _GoBack]	4º Ano - Situações problemáticas:


1. Num jogo, nesse estádio, dos 29 860 lugares, estavam 4787 lugares vazios.
Quantos lugares do estádio estavam ocupados nesse jogo?
Explica como chegaste à tua resposta.
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2. A Inês reuniu os amigos e fez sumo de laranja em dois copos graduados, como vês na figura.
Um dos copos tem metade do sumo do outro copo.

[image: ]
Ao todo, quanto falta, em mililitros, à Inês para obter 2 litros de sumo?

Resposta:      ml.
Explica como chegaste à tua resposta.      



3. A Inês pintou a cinzento alguns dos 100 números do seguinte quadro.
[image: ]
3.1. Completa a frase com o número correto:
Todos os números pintados pela Inês são múltiplos do número 1 e do número      .
3.2. Rodeia, no quadro, todos os números que são múltiplos de 5.
3.3. O Pedro pensou num número menor do que 100, que é múltiplo de 3 e de 5 e que tem um algarismo 7.
Em que número pensou o Pedro?
Resposta:      
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